

MINUNINO® Synbio ORSalts este un supliment alimentar care ajută la restabilirea sănătății gastro-intestinale, recâștigarea energiei și la hidratarea normală a organismului în timpul episoadelor de diaree, vomă, febra sau transpirație excesivă cauzată de exerciții fizice intense sau de temperaturi excesiv de ridicate.

Persoanele care iau medicamente care provoacă urinare excesivă pot utiliza, de asemenea, produsul, dar numai la recomandarea specialistului. Minunino® Synbio ORSalts are în compoziție 11 tulpini diferite de bacterii lactice vii (6 tulpini de Lactobacillus și 5 tulpini de Bifidobacterium) prin urmare ajută la restaurarea florei intestinale (afectată de utilizarea antibioticelor sau a episoadelor diareice), susținând o mai bună absorbție a nutrienților.

Mod de utilizare : Sugari de la 6 luni – 3 ani: 1-3 plicuri în 24 ore;

Copii cu vârsta de 4-6 ani: 1-5 plicuri în 24 ore ;

Copii cu vârsta de 7-10 ani: 1-6 plicuri în 24 de ore;

Copii cu vârsta de 11-14 ani: 1-9 plicuri în 24 de ore .

Adulți: 1-10 plicuri în 24 de ore.

Goliți conținutul unui plic într-un pahar de apă. Adăugați 100 ml de apă (aproximativ o jumătate de pahar) pentru fiecare plic. Se dizolvă amestecând cu o lingură până când conținutul este complet diluat și soluția este tulbure. Se bea totul dintr-o dată sau în cantități succesive mai mici.

MINUNINO® Synbio ORSalts trebuie să fie diluat în apă și NU în lapte sau sucuri.

Soluția obținută trebuie consumată în următoarele 6 ore atunci când este păstrată la frigider sau în 3 ore, dacă este păstrată la temperatura camerei.

Ingrediente:

amestec de bacterii lactice (Lactobacillus acidophilus, L. rhamnosus, L. plantarum, L. reuteri, L. paracasei, L. casei, Bifidobacterium lactis, B. bifidum, B. longum, B. breve, B. infantis); glucoză anhidră; citrat trisodic dihidrat; clorură de sodiu; clorură de potasiu; GOS/galacto-oligozaharide ; potențiator de aromă: banană; extract 4:1 de banane (Musa paradisiaca); gluconat de zinc (furnizând 2mg zinc/20%VNR*);îndulcitor: steviolglicozide.

Galactooligozaharide (GOS) sunt fibre care trec nedigerate prin partea superioară a tractului gastrointestinal și care constituie o sursă de hrană pentru bacteriile benefice care colonizează intestinul gros, acționând ca substrat pentru acestea. Utilizarea galactooligozaharide (GOS) în MINUNINO Synbio ORSalts® contribuie la suplimentarea cu fibre a tractului digestiv.

Zincul este un mineral esențial prezent în mod natural în unele alimente, adăugat la altele și disponibil ca supliment alimentar. Potrivit Autorității Europene pentru Siguranță Alimentelor (EFSA), Zincul contribuie la metabolismul normal al macronutrienților și la funcționarea normală a sistemului imunitar. MINUNINO® Synbio ORSalts nu conține aditivi artificiali și conservanți.

A se citi prospectul înainte de utilizare.

A nu se lăsa la îndemana și vederea copiilor mici.

A nu se depăși doză recomandată pentru consumul zilnic.

Conține îndulcitor. Consumul excesiv poate cauza efecte laxative.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original. A se folosi întotdeauna cantitatea de apă menționată pentru un plic (100ml).

A nu se depăși doză recomandată pentru consumul zilnic.

Alături de o alimentație sănătoasă, Suplimentele și Nutraceuticele Minunino® vin în ajutorul organismului în lupta împotriva provocărilor zilnice.